

Субботник

14 марта ученики и сотрудники Северной школы стали участниками большого общешкольного субботника.

Пришла весна... Это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка.

В нашей школе стало хорошей традицией проводить весенние субботники.

Судя по боевому настрою и отличному настроению, все были готовы приложить максимум усилия для того, чтобы территория вокруг родной школы засияла чистотой.

В этот день собрали мусор, сгребли прошлогоднюю листву и траву, наводили порядок на клумбах.

Порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому субботники просто необходимы. Совместными усилиями за несколько часов школьная территория преобразилась и посвежела. Замечательная погода способствовала бодрому настроению и трудоспособности.

Субботник прошел очень воодушевленно и активно!



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы рады снова приветствовать вас на страницах нашей школьной газеты «Радуга». Наша любимая газета будет выходить ежемесячно. В школьной газете будут отражаться новости школьной жизни, школьный юмор, интервью с интересными людьми, опросы. Также полную версию школьного издания можно прочитать на нашем школьном сайте: <https://sewerny.volgogradschool.ru/news>

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Субботник.....1 стр.
- ✓ Дарите женщинам цветы.....2 стр.
- ✓ Акция «Чистый Берег».....3 стр.
- ✓ Разговоры о важном.....3 стр.
- ✓ Как не стать жертвой мошенников: советы для школьников.....4 стр.
- ✓ 18 марта 2025 года: «Крым и Россия навеки вместе».....5 стр.
- ✓ Свет в темноте: наши окопные свечи для бойцов.....5 стр.



Данилова Маргарита

Дарите женщинам цветы

В преддверии Международного женского дня, который отмечается 8 марта, ученики Северной школы проявили инициативу и творчество, подготовив оригинальные подарки для женщин. Ребята с энтузиазмом изготовили яркие магнитики, которые стали символом весны и нежности.



На уроках труда школьники создавали маленькие шедевры. Каждый магнитик был уникален, отражая индивидуальность и креативность авторов. В процессе работы ребята не только развивали свои художественные навыки, но и учились ценить труд других.

В день раздачи магнитиков ученики с радостью поздравляли женщин с наступающим праздником, произнося теплые слова благодарности за заботу и поддержку. Улыбки на лицах получателей подарков стали лучшей наградой для юных мастеров.





Учащиеся 1,2 классов приняли участие в экологической акции "Чистый берег", в рамках которой вышли на берег реки Донская Царица, чтобы очистить его от мусора.

Сама погода благоприятствовала нашему доброму делу. Светило яркое солнце, и работа "кипела".

Результат работы школьников - мешки битого стекла, жестяных банок и пластиковых бутылок.

Основной идеей прошедшей акции является показать жителям села и его гостям пример того, что человек и природа тесно взаимосвязаны, что не стоит оставлять мусор после себя, а следует вывозить его в специально предназначенные для этого места, ведь от того, как мы относимся к окружающей нас природе, зависит наше будущее.



17 марта в рамках классных часов "Разговоры о важном" в МКОУ "Северная ОШ" был проведен урок на тему: День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. 100-летию Артека.

Цель классного часа: воспитание целостного отношения к истории своей страны. Развитие интереса к истории Артека.





Как не стать жертвой мошенников: советы для школьников

В современном мире мошенничество стало довольно распространенным явлением. Особенно уязвимы в этом плане молодые люди, которые часто не подозревают о возможных опасностях. В этой статье мы расскажем, как не стать жертвой мошенников и защитить себя от их хитроумных схем.

1. Будьте осторожны с личной информацией

Не делитесь своими личными данными, такими как адрес, номер телефона или информацию о школе, с незнакомыми людьми, особенно в интернете. Мошенники могут использовать эту информацию для обмана.

2. Проверяйте источники

Если вы получаете сообщения или письма от незнакомых людей или компаний, всегда проверяйте их подлинность. Не переходите по ссылкам и не открывайте вложения, если не уверены в их безопасности.

3. Не верьте слишком хорошим предложениям

Если вам предлагают что-то слишком хорошее, чтобы быть правдой (например, легкие деньги за короткий срок), скорее всего, это мошенничество. Будьте внимательны к предложениям, которые кажутся слишком заманчивыми.

4. Используйте надежные пароли

Создавайте сложные пароли для своих аккаунтов и меняйте их регулярно. Используйте комбинации букв, цифр и символов. Не используйте одинаковые пароли для разных сайтов.

5. Обсуждайте с родителями или взрослыми

Если вы получили подозрительное сообщение или предложение, обсудите это с родителями или учителями. Они могут помочь вам оценить ситуацию и принять правильное решение.

6. Будьте осторожны на социальных сетях

Настройте свои аккаунты так, чтобы только ваши друзья могли видеть вашу информацию. Не добавляйте в друзья незнакомцев и не принимайте запросы от людей, которых вы не знаете.

7. Знайте о распространенных схемах мошенничества

Изучите наиболее распространенные схемы мошенничества, такие как фишинг (обман с целью получения личной информации через поддельные сайты) и мошенничество с выигрышами (когда обещают призы за небольшую плату). Зная о них, вы сможете лучше защищаться.

8. Доверяйте своей интуиции

Если что-то кажется вам подозрительным или вызывает сомнения, не игнорируйте свои чувства. Лучше перестраховаться и проверить информацию, чем потом жалеть о последствиях.

Защита от мошенников — это важный навык, который поможет вам избежать неприятностей. Будьте внимательны, осведомлены и всегда доверяйте своей интуиции. Помните, что лучше предотвратить проблему, чем решать её последствия. Берегите себя!



18 марта 2025 года -

"Крым и Россия навеки вместе"

18 марта в МКОУ "Северная ОШ" был проведен классный час на тему: "Крым и Россия навеки вместе"

На мероприятии присутствовали обучающиеся 5-9 классов. Ребята с удовольствием просмотрели фильм об истории Крыма. После фильма была проведена викторина, посвященная вхождению Крыма в состав Российской Федерации "Крым и Россия навеки вместе"

#Волонтеры Победы



«Свет в темноте: наши окопные свечи для бойцов»

Наша школа приняла участие в важной акции, направленной на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Мы изготовили и отправили 123 окопные свечи в зоны боевых действий, в Курское и Запорожское направления.

Окопные свечи — это не просто источник света. В условиях, когда электричество может отсутствовать, они становятся настоящей находкой для солдат. Эти простые, но жизненно важные предметы помогают создать комфортные условия, согревают в холодные ночи и поднимают моральный дух бойцов.

Изготовление свечей стало настоящим общешкольным проектом. Ученики, родители и учителя активно подключились к этой инициативе. Мы организовали мастер-классы по изготовлению окопных свечей, где каждый мог внести свой вклад.

Отправка свечей — это не только помощь, но и знак того, что мы помним о наших защитниках и поддерживаем их в трудную минуту. Надеемся, что наши свечи принесут тепло и свет тем, кто находится на передовой, и помогут им почувствовать нашу заботу и поддержку.

Мы благодарим всех, кто принял участие в этой акции! Вместе мы можем сделать мир немного лучше и теплее.